ОТЧЕТ
ООО «Компания «Ск-Аудит»
о деятельности за 2016 год

1. Организационно-правовая форма: общество с ограниченной ответственностью.
Распределение долей уставного капитала между собственниками: 100% участия физического лица – аудитора Никитченко Оксаны Евгеньевны. 	

2. В состав какой-либо сети аудиторских организаций ООО «Компания «Ск-Аудит» не входит.

3. Система корпоративного управления ООО «Компания «Ск-Аудит».
Единственный участник общества является также его единоличным исполнительным органом (генеральным директором).
К его компетенции относятся, в том числе:
- утверждение годовых отчетов и годовых бухгалтерских балансов;
- изменение Устава общества, в том числе изменение размера уставного капитала;
- определение основных направлений деятельности общества, принятие решения об участии в ассоциациях и других объединениях коммерческих организаций;
- принятие решения о распределении чистой прибыли общества;
- утверждение (принятие) документов, регулирующих внутреннюю деятельность общества;
- руководство текущей деятельностью;
- действие без доверенности от имени общества, в том числе представление его интересов и совершение сделок;
- издание приказов о назначении на должности работников общества, об их переводе и увольнении, применение мер поощрения и наложение дисциплинарных взысканий;
- организация документооборота;
- осуществление иных полномочий, отнесенных законодательством РФ и уставом общества к компетенции общего собрания участников и генерального директора общества.

4. Система внутреннего контроля качества ООО «Компания «Ск-Аудит».
Система внутреннего контроля качества общества состоит из Правил внутреннего контроля качества услуг аудиторской организации и приложений к ним (рабочих документов и стандартов), а также внутренних распорядительных документов общества, и устанавливает принципы и процедуры в отношении каждого из следующих элементов:
а) обязанности руководства аудиторской организации по обеспечению качества;
б) этические требования;
в) принятие на обслуживание нового клиента и продолжение сотрудничества;
г) кадровая работа;
д) выполнение задания;
е) мониторинг системы контроля качества аудиторских заданий;
ж) документирование.

Генеральный директор ООО «Компания «Ск-Аудит» Никитченко Оксана Евгеньевна заявляет о том, что система внутреннего контроля качества аудиторской организации организована должным образом и функционирует эффективно, установленные принципы и процедуры обеспечивают разумную уверенность в отношении элементов указанной системы.

[bookmark: _GoBack]5. Последняя по времени внешняя проверка качества работы ООО «Компания «Ск-Аудит» проведена по состоянию на 30 декабря 2015 г. саморегулируемой организацией аудиторов Ассоциация «Содружество» (СРО ААС).

6. Наименования всех организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности», в отношении бухгалтерской (финансовой) отчетности которых аудиторской организацией в прошедшем календарном году был проведен обязательный аудит:

1) Открытое акционерное общество «Научно-производственное объединение «Физика».

7. Генеральный директор ООО «Компания «Ск-Аудит» Никитченко Оксана Евгеньевна заявляет о том, что аудиторская организация принимает следующие меры для обеспечения своей независимости, включая проведение внутренней проверки соблюдения независимости:
а) Принятие аудиторской организацией и каждым ее работником Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций;
б) Доведение требований в отношении независимости до сведения работников аудиторской организации и иных лиц, которые должны соблюдать такие требования;
в) Выявление и оценка обстоятельств и отношений, создающих угрозы независимости, включая ежегодное письменное подтверждение каждым работником соблюдения установленных принципов и процедур независимости;
г) Осуществление соответствующих действий для устранения угроз независимости 
или сведения их до приемлемого уровня;
д) Установление критериев, позволяющих распознать угрозу «привычности»;
е) Утверждение плана ротации руководителей заданий;
ж) Проверка вознаграждений, полученных от общественно значимых хозяйствующих субъектов и их связанных сторон;
з) Другие меры для обеспечения независимости, установленные Правилами внутреннего контроля качества услуг аудиторской организации, приложениями к ним, а также внутренними распорядительными документами аудиторской организации.

8. Генеральный директор ООО «Компания «Ск-Аудит» Никитченко Оксана Евгеньевна заявляет о том, что в 2016-м году аудиторами аудиторской организации исполнено требование о ежегодном обучении по программам повышения квалификации, установленное частью 9 статьи 11 Федерального закона «Об аудиторской деятельности».

9. Сведения о принятой в аудиторской организации системе вознаграждения руководителей аудиторских групп (в том числе основные факторы, оказывающие влияние на размер вознаграждения).

В ООО «Компания «Ск-Аудит» установлена сдельно-повременная система оплаты труда руководителей заданий по аудиту (руководителей аудиторской проверки).
Предусмотрена возможность начисления премии по результатам выполнения задания при качественно выполненном задании в соответствии с установленной в аудиторской организации системой оценки работы сотрудников, учитывающей, в числе прочего, профессиональную компетентность и соблюдение этических принципов.

10. Описание принимаемых аудиторской организацией мер по обеспечению ротации старшего персонала в составе аудиторской группы.

Для общественно значимых хозяйствующих субъектов (ОЗХС) в ООО «Компания «Ск-Аудит» установлена периодическая (по мере возможности, но не реже одного раза в 7 лет) ротация работников, осуществляющих руководство аудиторской проверкой одного и того же ОЗХС.

11. Сведения о выручке аудиторской организации за 2016-й отчетный год:
(тыс. руб.)
	
	Организации, предусмотренные частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности», и организации, входящие в группы, находящиеся под их контролем
	Прочие организации

	Выручка от проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе консолидированной
	1 240,5
	1 881,0



(тыс. руб.)
	
	Аудируемым лицам
	Прочим организациям

	Выручка от предоставления услуг, связанных с выполнением отличных от аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций заданий, обеспечивающих уверенность, консультационных услуг в области налогообложения и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг
	297,0
	5 998,0






